



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

11/02/2024

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: “你们心里不要忧愁” (约 14章 1节上)

亲爱的读者,

你拥有一张得饱足的口吗?

箴言 12:14 “人因口所结的果子，必饱得美福；人手所做的，必为自己的报应。”

“笔墨胜过刀剑”是一句千真万确的话。剑会伤害身体，但笔可以治愈或伤害人的心灵。人的思想受他所相信的事物的控制。他所信的全凭他所阅读和理解的来决定。他想要的被他认为对自己和他人最有益的事物所管制。所说或所写的言语都是为着满足自己的欲望。他会采取行动来实现自己所说要做的和想做的事。行动是为了将言语变成事实。为了满足心中激起的欲望，人人四处走访！

当所说的话是神的话语时，会给生命带来何等的力量和祝福！

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

人通常会因自己双手劳作的成果而满足，但箴言 12:14 说人因口所结的果子，必饱得美福！箴言 12:14 强调的不是物质或身体上的而是关乎心思和属灵的，因为圣经是本属灵的书。比起非信徒，舌头的力量对信徒有更重大的意义。因为他们的舌头代表神的儿子，主耶稣基督！一个人必须在基督里重生才能代表耶稣基督。当这个有罪性的旧人与基督同死时，神就赐给他基督徒般的本性。他在神眼中被认为是“善良”的因他如今是善良的神的孩子。他能行善并口出良言。那些伪装基督徒的可能会说神的话语，主会祝福领受神话语的人，但不会祝福那些说神话语的假信徒。就捐献十一奉献而言，也是这个真理。主会应用这些十一奉献来扩展神的国度，但那些勉强地、迫不得已而非乐意的奉献者，必不蒙福。

人，即基督徒的饱是指完全的满足。人因口所结的果子，而有充分的满足。什么样的话语才能结出如此奇妙的果子呢？经文的饱得不能指食物，因为人不会只对一种食物感到完全满足，无论这种食物有多美味。即便是使他感到完全满意的食物，如果让他在早餐、午餐和晚餐都吃这种食物，并吃上一个月，他很快就会吃腻了，甚至厌倦。口所结的果子也不是指某种特殊的食谱。这种满足感会持续一辈子。只有属灵的事物才能在信徒心中持续一生。既然是他的口所结的果子，就得是指他所说、所写、所教导或所传讲的。从人口中说出来的话，除了神完美的话语之外，世上的任何东西都没有如此强大的影响力。

凡能理解、聆听和服从的，圣经所教导的一切都保证对他们有益。聆听神的话语是美好的，但若不遵从，就毫无价值且是危险的。之所以危险，是因为它使得不顺服的听者以为他是与神和好，心灵得安宁的。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

毕竟，他听到了神的话语。即使他明白神的话语但却不遵守，那也是不足够的。这让听者感到骄傲和自大，因他精通圣经，甚至比他人更了解圣经。此外，他可能是一名被任命的牧师、传道人或教师，因为他了解圣经，并且可能还拥有神学学位。这些听者的心不会结出果子，因为罪恶的生命没有转变成圣洁的生命。但那些遵守神话话语的人，他们的心思意念、口和生命都被基督的宝血洗净了。藉着内住的圣灵的力量，他们内心已经改变，成为神的儿女了。

救恩确实是出于主！信徒若说良言，为他人带来救恩，他的内心感到满足；这是如置天堂的感觉。简直是天上有，地下无。当他的话激励信徒在基督耶稣里的恩典和知识上有长进，他的内心就充满极大的喜乐和平安因他知道在基督里得救后自己存在的目的。他蒙恩得赎之后被存留在地上，以便在主内弟兄姐妹当中激发爱心，勉励行善！

通过这种属天的改变，信徒得到报应，即通过他双手的工作得到奖赏。善言必行出善工。对于那些被神带入他生命中的人们来说，他是至大的祝福。他的劝勉是根据圣经的。他行事就像基督一样。从信徒所做的选择，人们在他的行为中看到基督，即圣洁。当他们阅读他的著作和听他的话语，他们看到和听到了基督的话语。他是神的儿子活生生的见证！神在基督里的救赎大工使每个罪人变成无论到哪里都能活出圣洁见证的信徒。他们成为他们的主，基督的使者。他们代表祂，被赋予基督的心，并蒙神的爱所保护，以至于当被人和亲人逼迫和拒绝时，他们可以像他们的神和主，耶稣基督一样继续有爱心。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

这样地为基督所做的事，怎能不结出好果子，并从今时直到永恒，蒙神报应呢？**启示录 14:13** “我听见从天上有声音说：「你要写下：从今以後，在主里面而死的人有福了！」圣灵说：「是的，他们息了自己的劳苦，作工的果效也随着他们。」”

主亲自奖赏每个信徒的善言善行。祂审判人的心思意念和生命，这些都是祂永恒奖赏的基础。祂不犯错。信徒的动力不是奖赏而是神的爱。他们知道一旦自己是因错误的动机，即奖赏而行，他们所做的一切将在审判日被烧毁。**启示录 22:12-13** “「看哪，我必快来！赏罚在我，要照各人所行的报应他。**13** 我是阿拉法，我是俄梅戛；我是首先的，我是末后的；我是初，我是终。」”

神的荣耀必临到具有如此善良的口的信徒身上。因他确实一生行善，并将荣耀归于神，彰显了基督在加略山上的救赎大功！

所有信徒拥有一张得饱足的口。你呢？

主仆
郭全佑牧师

禁 食

(接续 28/01)

当禁食被藐视时

耶利米书 14:10-16

耶利米事工的一大障碍是犹太人自己的先知。这些人身居高位服侍王，位高权重，掌握大权。他们操纵人的法律。他们控制商业和军队。他们声势浩大，能左右听者！他们预言犹太人不会身历战争。饥荒也将结束。他们将在应许之地，特别是在神之城中体验到长久的平安！他们也像耶利米一样引用“耶和华这样说”这句话！他们的论点可能包括以色列自离开埃及之日起的历史。以色列过去经历的所有饥荒和干旱都将结束，随之而来的是解救与平安。不会离乡背井或完全毁灭！耶和华需要以色列为祂作见证。别无他人。北国的见证以色列已不复存在！犹大确实是唯一剩下的见证人。耶和华如何能让世人没有一个国度性见证？打从摩西和约书亚时代起，以色列民族就一直存在。就这样持续了上千年！解救必然临到。千万不要听信耶利米的谎言！他只是单独一个人。我们有许多人！我们有王的授权！我们有金钱和军事力量来支持我们的预言事工！我们从事此事工的日子比耶利米的还要长。这些很可能就是用来说服犹太人继续拜偶像的论调。饥荒与旱灾将会像所有“自然”灾难一样结束。[这岂不是今天关于冠状病毒的推论？它必然像之前其他疾病一样，终有一天会结束。]

待续 - 第 9 页

禁食

(接续 第8页)

假先知是信徒最恶劣和最大的敌人。当像耶利米这样的信徒传讲真理时，谎言就会紧随其后。神子民成了受害者，而不是诸如耶利米和信徒那样，已经认识并坚信真理的人。他们是不会被动摇的。那些摇摆不定、困惑迷茫的人受害最大。耶和華所形容的“虚假的异象和占卜，并虚无的事，以及本心的诡诈。” - 这些只能通过神的话语来辨别。当今像耶利米一样的人会根据神已完成的完美话语来传道，而耶利米的事工是在圣经有待完成的时代。就分辨谁的信息才是神的话语而言，耶利米的事工是更艰难的。今天传道人面临的挑战是解经，因神的话语是完整的。既然每个自称信徒的人都拥有一本圣经，他尽可任凭己愿争辩、拒绝和相信。真理在众多圣经注释书籍和成千上万篇幅的教义注解中消失了。每一节经文似乎都至少有一种相对立的解释。世上的罪人和教会在座的人在寻找救恩真道上，左右为难，不知如何是好。

耶和華说祂没有打发那些先知，但他们却奉祂的名说预言。他们说的是假预言而不是神的真理！祂并没有吩咐他们。祂也没有对他们说话，他们的话是出自他们自己的。他们的话只是子虚乌有。它们源自诡诈的心。

待续 - (18/2)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$7382.50

聚会人数：成人 141 人 儿童 23 人

属灵操练（二月份）

经文背诵

（罗马书 10 章 9-10 节）

你若口里认耶稣为主，
心里信神叫祂从死里复活，就必得救。
因为，人心里相信就可以称义，
口里承认就可以得救。

（雅各书 4 章 8 节）

你们亲近神，神就必亲近你们。
有罪的人哪，要洁净你们的手！
心怀二意的人哪，要清洁你们的心！